

主日崇拜

主後 2024 年 1 月 21 日

顯現後第三主日（綠）

默 禱

手機靜音或關機
安靜等候主

宣召

唱 詩

向耶和華唱新歌
(詩 31)

你們要向耶和華唱新歌

全地都要向耶和華歌唱

要向耶和華歌唱

稱頌他的名他的名

天天傳揚他的救恩(*2)

在列邦中述說他的榮耀，
在萬民中述說他的奇事。
因耶和華為大。
當受極大的讚美，
他在萬神之上，當受敬畏

認罪

聖潔的上帝，慈悲的天父，
按著祢的恩惠眷顧我這軟
弱可憐的罪人。

我在心思、言語、行為，多
回違背了祢的旨意，也覺得
心中有許多隱惡，哀求天父
發大慈悲，因耶穌基督的功
勞憐憫我、饒恕我。主啊，
垂憐俯聽我的禱告。阿們！

主上帝，我們在天上的父，

發大慈悲憐憫我；

主耶穌，我們的贖罪主，

發大慈悲憐憫我；

主聖靈，我們的保惠師，

發大慈悲憐憫我。

宣赦

我們若認自己的罪，神是信實的，是公義的，必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。

（會眾回應：阿們！）

唱 詩

全勝的愛

(詩 275)

1. 主耶穌你全勝的愛
已經澆灌我心
我心就不再會搖擺
就能生根於神(二次)

2. 但願聖火今在我心
開始發旺燃燒
燒掉所有卑情下品
並使高山熔流(二次)

3. 你曾賜下祭壇火炭
求你燒盡我罪
我向焚燒的靈呼喊
聖靈滿我心內(二次)

4. 鍛鍊的火進入我心

照亮我魂光耀

願你生命佈我全身

使我全人聖潔(二次)

5. 搖動的心求你扶持

使它堅定不移

願基督成為我一切

我心充滿主愛(二次)

引題(啟應)

詩篇 62 篇 5-12 節

會眾同唱……

感謝主上帝，

賜下大喜信息

認 信 (使徒信經)

我信上帝，全能的父，創造天地的主。我信耶穌基督，上帝的獨生子，我們的主。因著聖靈成孕，從童女瑪利亞所生，在本丟比拉多手下遇難，

被釘在十字架上，死了、葬
了，下到陰間，第三天從死
裡復活，後升天，坐在無所
不能的父上帝的右邊，將來
要從那裏降臨，審判活人、
死人。

我信聖靈，
一聖基督教會，
聖徒相通，罪得赦免，肉
身復活，並且永生，阿們。

讀 經

詩篇

66 篇 1-20 節

證道

反敗為勝

吳文仁牧師

反敗為勝

詩66:1-20





詩篇 66:1-2

全地都當向神歡呼，歌頌
他名的榮耀。用讚美的言
語，將他的榮耀發明。



詩篇 66:3

當對神說：你的作為何等
可畏，因你的大能仇敵要
投降你。



詩篇 66:4

全地要敬拜你，歌頌你，
要歌頌你的名。〔細拉〕



詩篇 66:5

你們來看神所行的，他向
世人所作之事，是可畏的。



詩篇 66:6

他將海變成乾地，眾民步行過河，我們在那裡因他歡喜。



詩篇 66:7

他用權能治理萬民，直到
永遠。他的眼睛鑒察列邦，
悖逆的人不可自高。（細
拉）



詩篇 66:8

萬民哪！你們當稱頌我們的
神，使人得聽讚美他的
聲音。



詩篇 66:9

他使我們的性命存活，
也不叫我們的腳搖動。



詩篇 66:10

神阿！你曾試驗我們，熬煉我們，如熬煉銀子一樣。



詩篇 66:11

你使我們進入網羅，把重擔放在我們的身上。



詩篇 66:12

你使人坐車軋我們的頭，
我們經過水火，你卻使我們
到豐富之地。



詩篇 66:13

我要用燔祭進你的殿，向
你還我的願，



詩篇 66:14

就是在急難時我嘴唇所發
的，口中所許的。



詩篇 66:15

我要把肥牛作燔祭，將公
羊的香祭獻給你，又把公
牛和山羊獻上。（細拉）



詩篇 66:16

凡敬畏神的人，你們都來聽。我要述說他為我所行的事。



詩篇 66:17

我曾用口求告他，我的舌
頭，也稱他為高。



詩篇 66:18

我若心裡注重罪孽，主必
不聽。



詩篇 66:19

但神實在聽見了，他側耳
聽了我禱告的聲音。



詩篇 66:20

神是應當稱頌的。他並沒有推卻我的禱告，也沒有叫他的慈愛離開我。

人生好像一場牌局



有人天生就擁有一副好牌



有人拿到的是一副壞牌，但卻能反敗為勝



小時候
單親家庭
母親幫傭
到處受欺
大哥車禍
考試落榜
相親失敗
牧會之初

有許多讓專家都跌破眼鏡的事



基督徒的思維也是世人難以想像的

哈曼與末底改



怎能在逆境中可以因著信心仍然樂觀、
仍然有盼望呢？

一、看看神在過去對世人的偉大作為 (1-7)



詩篇 66:3

當對神說：你的作為何等
可畏，因你的大能仇敵要
投降你。



詩篇 66:5

你們來看神所行的，他向
世人所作之事，是可畏的。



詩篇 66:16

凡敬畏神的人，你們都來聽。我要述說他為我所行的事。

如果你認識我們的神是多麼的偉大、
奇妙，可畏。你就不會整天唉聲嘆氣，
彷彿見不到明天，一點盼望都沒有。

基甸和他手下三百人，手無寸鐵，只有火把和瓶子。但是當他們呼喊「耶和華和基甸的刀」，這名就使他們得勝，使敵人全軍覆沒。



大衛對著歌利亞說：「你來攻擊我，
是靠着刀槍和銅戟，我來攻擊你，是
靠著萬軍之耶和華的名」



二、要常常讚美神在我們身上的奇妙 作為(8-12)

神向世人顯明什麼事，使人敬畏祂
呢？



詩篇 66:6

他將海變成乾地，眾民步行過河，我們在那裡因他歡喜。

他們面臨前無去路，後有追兵的險境，
祂能使紅海的水分開，使成為乾地，
讓以色列民安全渡過。



祇在見證神
TESTIFY GOD





詩篇 66:7

他用權能治理萬民，直到
永遠。他的眼睛鑒察列邦，
悖逆的人不可自高。（細
拉）

神宣示祂要審判世人，因為祂是統治萬有的。誰悖逆祂，與祂為敵，祂就必與這人或這國為敵。

當神與人為敵的時候，他們就沒有好日子過，因為祂的震怒常在他們身上。然則誰會與神為敵呢？誰這樣愚蠢呢？就是那些自高的人，自以為是，自以為了不起的人。

三、靠神的恩典可以反敗為勝(13-20)

小時候

單親家庭---靠主沒變壞

母親幫傭

到處受欺---養成忍耐性格

大哥車禍

考試落榜

相親失敗---靠主成全

牧會之初---靠主建立教會



詩篇 66:9

他使我們的性命存活，
也不叫我們的腳搖動。

神保守他們的性命，神也保守他們的
腳步，使他們安穩。

性命蒙保守，不是極大的恩典麼？所行的道路平穩，沒有行差踏錯，豈不也是極大的恩典麼？蒙這大恩的人豈不應大大的歌頌神麼？



詩篇 66:10

神阿！你曾試驗我們，熬煉我們，如熬煉銀子一樣。

神用火(v.10)，用網羅(v.11)，用重擔(v.11)，用苦難(v.12)來煅煉他們。

這些煅煉當然使他們痛苦，使他們難過。但是，痛苦過後，卻帶來豐富，使他們先苦後甜。

面對目前的苦難，天父知道你們的處境，知道你們的難處，祂沒有離開你們，
祂是想要鍛煉你們，使你們更堅強。

結論



詩篇 66:19

但神實在聽見了，他側耳
聽了我禱告的聲音。



詩篇 66:20

神是應當稱頌的。他並沒有推卻我的禱告，也沒有叫他的慈愛離開我。

神本來是不聽罪人禱告的，也不聽那些心中注重罪孽的人的禱告(v.18)，但因著祂的慈愛和憐憫，祂還是聽了。

詩人雖不配仍蒙恩，我們難道不也是如此麼？我們豈不也是罪人，雖然信了主，但不時仍心中存有罪孽，心中懷著惡念，本應被神離棄不顧才對，但神的慈愛仍沒有離開我們，仍憐憫我們，仍聽我們的禱告。

奉獻

一切獻上

(一)

主啊，我今完全獻上，

一切所有歸於你，

一生行事盡依靠你，

日日與你不分離。

副歌：

一切全獻上，一切全
獻上。我將所有全歸
耶穌，一切全獻上。

(二)

主啊，我將所有獻上，
在你腳前俯伏拜，
世上榮華已經離開，
因蒙救主召我來。

副歌：

一切全獻上，一切全
獻上。我將所有全歸
耶穌，一切全獻上。

(三)

一切所有全歸耶穌，

心靈身體全獻上，

但願聖靈時刻感化，

免得我將主恩忘。

副歌：

一切全獻上，一切全
獻上。我將所有全歸
耶穌，一切全獻上。

報 告

(請參閱週報)

金句：

「要因你們的名記錄在天上
歡喜。」

-路加福音 10 章 20 節-

頌 榮

讚美一神萬福之源，

天下生靈都當頌言；

天上萬軍也讚主名，

同心讚美父、子、聖靈。阿們

祝 福

吳文仁牧師

阿們頌

阿們！阿們！阿們！

默禱、閉會

一個身體，渴慕主言；

領受主恩，傳揚福音